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Exercice 1

Cocher la bonne ou les bonnes réponses s’il y on a.
1-L’eau est présenté dans le sol sous :

a- Deux formes

b- Une seule forme

c- Trois formes

d- Quatre formes

2-Les racines

a- sont développer a partir des MAC

b- fixent la plante au sol

c-absorbent I’eau et les sels minéraux

d- sont des organes de réserve.

3-Les molécules d’eau se déplacent toujours

a-par diffusion

b- du potentiel hydrique le plus négatif vers le moins négatif

C- par osmose

d- du potentiel hydrique le moins négatif vers le plus négatif

4- Les organismes hétérotrophes

a- sont incapables d'effectuer leurs constituants a partir d'élément minéraux
b- sont capables d'effectuer leurs constituants a partir d'élément minéraux
c- utilisent I'énergie chimique présente dans leur aliments

e- utilisent I'énergie lumineuse et la convertir en étapes chimiques.

5
a
b
c
d
6

a

la photosynthése est essentiellement localisée au niveau

Les cellules méristématique

les tissus palisadiques et lacuneux

les cellules epidermiques des feuilles

les cellules conducteurs des feuilles

La croissance primaire est

I’élongation de la plante

b- I’augmentation en épaisseur
c- due au meristeme primaire
d- due au meristeme secondaire
7- Phumidité du sol
a-augmente la transpiration
b-freine la transpiration

C- réduise 1’absorption

d- augmente 1’absorption
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8- ’absorption d’eau se fait o sl abuaial -8
a- travers les vides intercellulaire

GslR on gl e
b- toujours a travers une paroi cellulaire S Lzl e Loy -
c- al’aide de I’ hypotonie des poils absorbantes nisil) Ay jiad) el 38 ks o
d- al’aide de I’ hypertonie des poils absorbantes a3l el 38 5 Jmy -

exercice 2 : défini les mots suivants

la Croissance : saill C'est I'augmentation de taille qui résulte de I’élongation cellulaire et de
I"augmentation du nombre de cellules par division cellulaire

Le Développement :,skill est I'ensemble des changements qualitatifs dans la formation d'une
plante

Plasmolyse :4s3ll Réaction par laquelle une cellule se contracte et perd son eau par osmose
Donner le role de la transpiration végétale (2 seulement) (Ja& cpiil jS3) i) ;99 sala

- Assurer les mouvements d’eau a l'interieur de la plante ;

- Controler de I'’equilibre hydrique ;

- Transferer les sels mineraux aux feuilles ;

- Contribuer aux mouvements de la seve elaboree

Citez les forces qui aide I’eau 2 monter dans la plante. il (b agall o plall solad (Al 8 SO
- force la poussée radiculaire - force la force de capillarité - force I'aspiration foliaire
exercice 3

Completer les shemas suivants

! 1- cytoplasme 4- Paroi primaire
2- membrane cytoplasmique 5- Paroi secondaire
3- lamelle

Cellule turgescente Cellule en plasmolyse

Croissance

celiulaire

Cellule meristematique Prés du MAR

- - @ differenciation iﬁk&d\ ‘:,A <Al
mitoses

Dédifferenciation

Cellule vivante
P E» parenchyme
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